

神仙洞、妖精洞还是藏身洞?

家里发现神秘地下室,作何用途让人想破头



Pen News
潘文军
编译专栏

法拉一家住在英格兰希罗普郡的特尔福德,在酒精和好奇心的作用下,他们在家里发现了一个神秘的地下室。这个地下室的用途扑朔迷离。有说是秘密教堂的、有说是秘密部队藏身洞的,还有说此处镇压着妖魔鬼怪的。



这个地下室的用途扑朔迷离



这个金属盖下面就是地下室

家里发现神秘地下室

52岁的帕特·法拉和43岁的蒂安娜·法拉夫妻俩3年前搬到了这座建于维多利亚时期的独立房屋中,房屋的一堵墙边有个长方形金属网格盖子,他们一直想弄清楚盖子下面究竟是什么东西。

4月2日,借着酒劲,他们拉开了金属盖子,发现一个洞口。洞口很小,帕特·法拉的儿子、20岁的加雷斯·法拉和加雷斯的舅舅、25岁的马休·拉森因为比较瘦小,勉强能挤进去。

靠着洞口射进的一点微光,他们发现了一个又小又怪的地下室,看上去就像个教堂。

房间的中间有一个木制的十字架,看上去已经腐烂,倒在了地上。

马休说:“地下室里有一些旧报纸和酒瓶,年代可以追溯到上世纪30年代。顶上还有一些钩子,可以把肉挂上面。地下

室的一边有可以晾湿衣服的地方。墙上还有一些砖头,看上去和教堂里的一样。”

他们还在地下室的后部发现了楼梯。加雷斯说:“发现楼梯后,我们顺着楼梯找出口。楼梯的尽头挡着很多纸板,我们把纸板捅破,走了出来,发现身处餐厅的橱柜后面。橱柜是放吸尘器和毯子的地方,我们很难相信它背后还隐藏着这样大的秘密。”

帕特·法拉说,这幢独立房屋已经有230年历史了,他计划与当地的历史研究机构取得联系,他们也许能够发现一些端倪。

神仙洞?这可能是个秘密教堂

理查德·韦斯特伍德·布鲁克斯是希罗普郡文物拍卖行的历史文献专家。他说:“如果房屋的历史超过230年,能够回溯到1700年的话,这个地下室很可

能是天主教徒或其他不信奉新教的宗教组织的秘密宗教场所。这样一个房间可能被用作天主教的秘密教堂,因为那个时期,人们不能公开信奉天主教,如果公开,就会受到迫害,甚至被处决。这很可能是一名天主教神父挖的地洞,但一切都要取决于它建成的年代。”

藏身洞?英军秘密部队的藏身地

韦斯特伍德·布鲁克斯补充说,如果地洞形成于二战期间,那就可能是一个掩体。

他说:“丘吉尔钦点了一支秘密部队隐藏在英国民间,万一纳粹德国占领英国,这支部队就会出动,破坏希特勒的纳粹统治。这支部队的成员经常住在类似这个地洞的掩体里。”

“他们被视为懦夫,因为他们躲藏在地洞里,而不是去前

线,实际上他们都是些最勇敢的勇士。因为如果希特勒赢得战争,他们的生命就不会超过3个星期了,当地的居民会举报他们,以求在纳粹的统治下苟延残喘。”

妖精洞?用来镇压妖魔鬼怪

发现地下室后不久,法拉一家拍了些照片,其中一张照片让这个迷信的家庭坐立不安,他们觉得自己可能将一些被镇压在地下室中的妖魔鬼怪给放了出来。

加雷斯说:“发现了地下室后,我们回到了楼上,然后拍了些照片。我们给马休怀孕的女友卡伦拍了一张,当照片洗出来后,卡伦肚子的右侧有一些白色的东西。我母亲认为这是一个球体,照片的其余部分很明显和她的肚子分开了。我的奶奶佩吉很迷信,她认为这可能是从地下室里放出来的东西。这也许只是一个巧合,但看上去相当奇怪。”

飞机上撒泡尿要掏10块钱

为开源节流,爱尔兰瑞安航空公司要将飞机上的免费卫生间改为收费厕所。除此之外,行李检查和飞机上提供的点心都要收费。

据悉,瑞安航空公司所有航班上的厕所将改为投币式,乘客如果要上厕所必须投币1英镑(约合人民币10.36元)或者1欧元(约合人民币9.1元)。不仅如此,瑞安航空公司还削减了航班上厕所的数量,这意味着,一架载有189名乘客的飞机将只有一个厕所。

瑞安航空公司的斯蒂芬·麦克纳马拉说:“厕所收费的目的是改变乘客的习惯,这样他们就会把上厕所的时间改在上飞机前或者下飞机后。同时,减少两到三个厕所使我们腾出空间多安排至少6个座位。”

除了上厕所要收费,从9月份开始,旅客的行李要想带上飞机,也必须交15英镑的检查费。

麦克纳马拉说:“我们想鼓励旅客轻装旅行。70%以上的乘客不会受到影响,因为他们没有需要检查的包裹。”

为了增加收入,瑞安航空公司可谓绞尽脑汁,连飞机上提供的小点心和饮料也要收费。而且,该公司航班上这些食物和饮料的价格要比超市贵374%。

编译 潘文军



乘爱尔兰瑞安航空公司的航班,撒泡尿就要10块钱(资料图片)



全城瞩目 倍受青睐

祝贺2010南京春季房展会圆满落幕

碧瑶花园二期, 树立精装住宅新标杆

- ◎ 超低容积率——1.28 舒适从容的低密度社区, 彰显尊贵气质, 尽享更为开阔的碧草蓝天。
- ◎ 超高能效——65% 采用国际先进技术, 严格甄选高品质节能材料, 打造出绿色环保的高效节能住宅。
- ◎ 超五星装修——著名品牌 著名品牌装修, 所有材料均为上乘品质之选, 象征与众不同的身份, 品位生活由此展开。

品鉴热线 (84701188/84726455)

- ◎ 项目地址: 奥体中心乐山路189号(地铁1号线奥体中心站3号出口南面约300米)
- ◎ 开发商: 南洋地产(南京)有限公司

http://www.baguio.cn

